

## Změna Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina a změna Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro aktualizaci Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 36/2023 dne 28. 11. 2023  
zpracoval: R. Zvolánek  
předkládá: E. Horná

počet stran: 2  
počet příloh: 3

### Shrnutí:

*Subjekt: obec Dobrá Voda, obec Dudín, obec Hybrálec, město Pelhřimov, Svaz vodovodů a kanalizací Jihlavsko, městys Štoky, město Třešť, městys Vojnův Městec, obec Zbilidy, obec Břevnice*

*Předmět: Změna Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina (dále jen „PRVKUK“) na základě podaných žádostí subjektů a změna Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro aktualizaci PRVKUK*

*Realizace: Provedení změn ve webové aplikaci PRVKUK*

*Důvod: Zajištění souladu PRVKUK s potřebami subjektů a souladu zásad s příslušnými předpisy*

### Popis problému:

Podle ustanovení § 4 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů, kraj v samostatné působnosti zajišťuje zpracování, průběžně aktualizuje a schvaluje plán rozvoje vodovodů a kanalizací pro své území. PRVKUK obsahuje koncepci řešení zásobování pitnou vodou, včetně vymezení zdrojů povrchových a podzemních vod, uvažovaných pro účely úpravy na pitnou vodu, a koncepci odkanalizování a čištění odpadních vod na území daného kraje. PRVKUK je zveřejněn na webových stránkách <https://prvk.kr-vysocina.cz/>. Změny PRVKUK jsou projednávány podle Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro aktualizaci PRVKUK č. 05/19 ze dne 18. 6. 2019.

### Návrh řešení, zdůvodnění:

Odboru životního prostředí a zemědělství (dále jen „OŽPZ“) bylo doručeno 12 žádostí o změnu PRVKUK, které OŽPZ projednal s dotčenými subjekty tj. s Ministerstvem zemědělství, s příslušnými vodoprávními úřady a správci povodí. U dvou žádostí (obec Benetice a obec Kostníky) uplatnily dotčené subjekty (Ministerstvo zemědělství a správci povodí) negativní stanoviska, proto budou žádosti předmětem dalších jednání. OŽPZ navrhuje schválit 10 změn PRVKUK podle materiálu [RK-36-2023-73, př. 1](#), ve kterém je uvedeno posouzení jednotlivých žádostí.

OŽPZ připravil návrh nových Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro aktualizaci PRVKUK z důvodu zajištění souladu zásad s aktuálním zněním vyhlášky č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon o vodovodech a kanalizacích, a s Metodickým pokynem Ministerstva zemědělství pro orientační ukazatele výpočtu pořizovací (aktualizované) ceny objektů do Vybraných údajů majetkové evidence vodovodů a kanalizací, pro Plány rozvoje vodovodů a kanalizací a pro Plány financování obnovy vodovodů a kanalizací. Návrh nových zásad je v materiálu [RK-36-2023-73, př. 2](#), ve změnovém režimu v materiálu [RK-36-2023-73, př. 3](#).

### Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

## Návrh usnesení:

### Rada kraje doporučuje

zastupitelstvu kraje:

- schválit změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina dle materiálu [RK-36-2023-73, př. 1](#);
- schválit Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro aktualizaci Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Kraje Vysočina dle materiálu [RK-36-2023-73, př. 2](#).

**odpovědnost:** Odbor životního prostředí a zemědělství

**termín:** 31. 1. 2024